DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

( pss780001/01 |

04/03/2019 DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

3029 0097 SERBATOIO SUPERIORE RAL 7021 UPPER RECOVERY TANK RAL 7021

0404 0049 CARTER FRONTALE FRONT COVER

3046 0062 SPAZZOLA PP D.483mm PPL BRUSH D.480mm

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME TN




CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

[ D55110033/01 ]

SN (=(OME T,

DATA VALIDITA' 04/03/2019 DATA EMISSIONE 04/03/2019
PRINTING DATE |



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

3046 0101 PLACCA INNESTO SPAZZOLA SIMMETRICA FLANGE FOR BRUSH COUPLING

DATA VALIDITA'

04/03/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019

Od=piEr



CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

[ D55090026/01 ]

16
17

= 23

0a/03/2019  owmevisson 02/03/2019 N FOME T,

PRINTING DATE



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

|
|
|

o bmooss  |wreomarostenore  lcowmcreswesmer | 2
|
|
|
|
|
|
|

DATA VALIDITA 04/03/2019 DATA EMISSIONE 04/03/2019 N FOME Tl




- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

29 1410 0164 MICROINTERRUTTORE 21A 250VAC CON LEVETTA MICROSWITCH WITH LEVER 21A 250 VAC 1

3019 0003 SEEGER ES D=30 UNI 7435 EXTERNAL ELASTIC RING D=30 UNI 7435
60 04650018 CATENA 1/2 x 5/16 0882 PRESTIRATA NICHELATA L=62mm | CHAIN 1/2 x 5/16 08B2 L=62mm
66 04380141 CUSCINETTO 1CSF 6001 12x28x08 BEARING 6001 2RS1 12x28x08

69 04380101 CUSCINETTO 1CSF 40X 68X15-6008 2RS1 BEARING 1CSF 40X 68X15-6008 2RS1
0404 0050 CARTER INFERIORE DESTRO RIGHT LOWER COVERS

77 0601 0816 DISTANZIALE CARTER INFERIORE LOWER COVER SPACER 2

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

[ D55090029/01 ]

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ‘ *J c -
04/03/2019 PRINTING DATE , 04/03/2019 - GM ET



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

MOLLA A COMPRESSIONE D=2.6;DI= 36:L=40 S=4,5 ZINCATA COMPRESSION SPRING D=2.6;ID= 36;L=40 S=4,5 GALV.
S Jowroos  |oncmrowveatsior e [rowvoar mosrov | 1
I T T S T S N

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME Tt




- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

75 3208 1395 MATASSA ARMONVILLE HNA DI=20 SP=3.4-1M ARMONVILLE HOSE HANK HNA ID=20 TH=3.4-1 M 0.23

3208 1362 TUBO ARMONVILLE Di.14 L=440mm ARMONVILLE HOSE I.d.=14 L.= 440

80 04300061 CONNETTORE SR50 ROSSO RED CONNECTOR SR50
2830 0132 ASSIEME INNESTO SPAZZOLA BRUSH COUPLING ASSEMBLY

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME Tl




DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

73

,% 3
o 38 131

[ D55110026/02 J

04/03/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019

N CONMETY

11



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

7 wso  vouwmvowersswrenso  looswesax | 6
s |msos |waweuapRcowemow  |wwoicrorcomvecron | 1

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

63 2403 0123 SPESSORE FILETTATO THREADED SHIM 3

e |mmoms  |aseweworomcaswazowe  |ucronworonsssewey | 1
o oo |mmomewmemmsemeccoo  lseamemve | 6
o emome  |vrewmosouwsszz  |scewwmosowwssre | 6

w7 |ooeouo |soccounpiporezone e camomzenary  |protecriovsusne | 4
137 lomoooes |FASTONWASCHO LUNGO63I0BOTIONE SEz0 752 [Pastonw.s3sezorss | o

146 04300064 CONNETTORE M PORTAFEM. E PERP. A2 VIE 6,3 CONNECTOR 3

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

[ D55090025/01 )
32

2

L
-

26

47

1 L~
52\ s 8
; 18
' ~ 47
3
176 16

1 m18
(&) 10

19

a—49

48

DATA VALIDITA'

04/03/2019 DATA EMISSIONE

DMAEMISON  04/03/2019 SN (= O ME T



n CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) T
GRUPPO STERZANTE TRAZIONE ANTERIORE / STEERING FRONT TRACTION ASSEMBLY  DSS5090025/01

D:::D

1231 0023 GUAINA TERMORESTRINGENTE D. 19/9,5 SHEATH D. 19/9,5 0,2
3 0005 0474 ASSE INFERIORE STERZO LOWER STEERING SHAFT 1

|
|
|
|
|
|
|
|
s loisoois AGUADIGUNZONEPERCATENAYE 0SB cwmmcroRCAoemi | 1
|

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

-

D55090027/01

04/03/2019 DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019

£8
i

N EOME T,

-

16



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

0479 0174 CRUSCOTTO CABLATO TRAZIONE ANTERIORE WIRED FRONT TRACTION DASHBOARD

0535 0087 KIT CABLAGGIO POSTERIORE 09/06 REAR WIRING KIT 09/06
0535 0098 CABLAGGIO ANTERIORE 36V FRONT WIRING 36V

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

Bq S

~. M10x30 UNI 5933

| D55090030/01 '

04/03/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019

O @=zp1Er

18



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

2810 0136 RUOTA ANTERIORE D.250x80 RUOTA ANTERIORE D.250x80

2408 0195 PERNO FINECORSA MOTORUOTA MOTORWHEEL STOP BOLT

0430 0061 CONNETTORE SR50 ROSSO RED CONNECTOR SR50

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FONME TR




DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

_—M6x12 DIN912 INOX
‘g‘ —@6.4x24 UNI6593
6

[ D55110031/01 ]

04/03/2019 DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019

N ICONMETY

20



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

2810 0161 ASSIEME RUOTA SQUEEGEE SQUEEGEE WHEEL ASSEMBLY

3606 0030 VOLANTINO M8 PASSANTE 177/30 KNOB M8 177/30

1014 0040 LAMA POSTERIORE SQUEEGEE L.1345 REAR SQUEEGEE BLADE L.1345

3002 0937 SUPPORTO RUOTA PROTEZIONE PARACOLPI BUMPER WHEEL SUPPORT

9 30020975 STAFFA ANTERIORE DI BLOCCAGGIO FRONT LOCKING BRACKET

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

15

-

.8

D55111364/01 |

04/03/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019

O @=zp1Er

22



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

3002 0963 SQUADRA DI SUPPORTO SUPPORT BRACKET
3002 0960 SUPPORTO SQUEEGEE SQUEEGEE SUPPORT
3001 0567 SCATOLA DI ASPIRAZIONE ASSIEME SUPPORTO SQUEEGEE SUCTION BOX

7 loromo  osteomeasesaueeeee  wesaussceesmcen | 4
o msoom o luowemos | 1

15 0438 0143 SUPPORTO CUSCINETTO 4BPFL FLANGE INOX (CUSC NORMALE) BEARING HOUSING + BEARING BPFL4 1

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

( D55110027/01]

SV (=M E TolmlEL

DATA VALIDITA' 04/03/2019 DATA EMISSIONE 04/03/2019
PRINTING DATE |



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

1805 0063 MORSETTO PER NEGATIVI CLAMP
1012 0048 KIT FUSIBILI A NASTRO STRIP FUSE KIT

2831 0007 RELE' 24V 40A NORMALMENTE APERTO RELAY 24V 40A NO
1607 0026 POTENZIOMETRO 100K POTENTIOMETER 100K

9 3002 1009 LAMIERA PORTA IMPIANTO ELETTRICO SUPPORT FOR ELECTRICAL EQUIPMENT 1

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T




DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

( D55110030/01 )

M6x35 UNI5931
,,/“\%

M6x20 UNI5931 ‘ %/M6x25 UNI5931
5
DATA EMISSIONE F
04/03/2019  DATAcisson 04/03/2019 I =OME: T,

26



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

0404 0047 CARTER PROTEZIONE REGOLAZIONE FRENO ALUMINIUM FOOTBOARD
2405 0011 KIT RICAMBIO PIGNONE MOTORE MOTOR PINION KIT

0601 0807 DISTANZIALE MOTORUOTA SPACER FOR MOTORWHEEL
0438 0139 CUSCINETTO 1CSF 6004-2RS1 20x42x12 BALL BEARING 6004-2RS1 20x42x12
9 04020565 COPERCHIO MOTORUOTA MOTORWHEEL COVER

oRTA VALIDITA 04/03/2019 DRAmissone 04/03/2019 N FOME T




CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

[ D55110028/01 ]
3
2
10
DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ; ‘ L
04/03/2019 DRINTING DATE | 04/03/2019 L .GMET 28



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

0477 0552 CRUSCOTTO COMANDI DASHBOARD

1410 0160 INTERRUTTORE STACCABATTERIE UNIPOL. 24V 150A BATTERY MAIN SWITCH

0434 0344 ASSIEME DISGIUNTORI TERMICI THERMAL CIRCUIT BREAKER ASSEMBLY

1012 0045 FUSIBILE 20A FUSE 20A

n 2436 0021 PULSANTE EMERGENZA COMPLETO DI CONTATTI EMERGENCY SWITCH ASSEMBLY

11 28300133 ASSIEME JOYSTICK COMPLETO DI FRUTTI JOYSTICK ASSEMBLY 1

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME TR




DATA VALIDITA'

CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00)

[ D55110029/01 ]

04/03/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

04/03/2019

SN (=OMET,

30



- CRS 102 BT - COMET (9070 0007 00) _

3002 0947 SUPPORTO RACCORDERIA G1" M SUPPORT G1" M

3208 1370 TUBO ARMONVILLE D.int.=20 L=240 ARMONVILLE HOSE 1D=20 L=240

2801 0130 RACCORDO PORTAGOMMA CURVO G1" M D.32 PLASTICANERO | CURVED HOSE HOLDER G1" M D.32 BLACK PLASTIC

0802 0031 ELETTROVALVOLA 2 VIE 36V G1/2" SOLENOID VALVE 36V 2 WAYS G1/2"

9 2800 0532 RACCORDO PORTAGOMMA G1" D.22 NERO PLASTICA HOSE HOLDER JOINT G1" D.22 BLACK PLASTIC 2

oATA VALDITA 04/03/2019 DMAcmissone 04/03/2019 N FOME T






